Управление образования администрации

 Балтийского муниципального района.

ПРИКАЗ                                                       № 142
От «16» марта 2017 года

город Балтийск.

Об организации проверки материалов (бланков ответов) пробных экзаменов по русскому языку и математике обучающихся 9 классов в 2017 году

В соответствии с планом мероприятий «дорожной картой» по подготовке к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Балтийском муниципальном районе в 2017 году, в целях подготовки обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего образования, к проведению государственной итоговой аттестации
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить:

· пункт проверки материалов (бланков ответов) пробных экзаменов по русскому языку и математике обучающихся 9 классов МБОУ гимназия №7 г. Балтийска;
· состав муниципальной предметной комиссии по проверке материалов (бланков ответов) пробного экзамена по русскому языку обучающихся 9 классов, согласно Приложению 1 к настоящему приказу;
· состав муниципальной предметной комиссии по проверке материалов (бланков ответов) пробного экзамена по математике обучающихся 9 классов, согласно Приложению 2 к настоящему приказу;

· состав муниципальной предметной комиссии по проверке Бланков ответов №1 пробных экзаменов по русскому языку и математике обучающихся 9 классов и внесения результатов в электронные таблицы согласно Приложению 3 к настоящему приказу.
2. Назначить председателями муниципальных предметных комиссий по проверке материалов (бланков ответов) пробных экзаменов:

· по русскому языку – учителя русского языка и литературы МБОУ СОШ № 4 г. Балтийска;

· по математике –учителя математики МБОУ лицей № 1 города Балтийска.

3. Председателям муниципальных предметных комиссий по проверке материалов (бланков ответов) пробных экзаменов по русскому языку и математике:
· организовать проверку материалов (бланков ответов) пробных экзаменов (ГИА-9) 21.03.2017, 22.03.2017 г. (по русскому языку) и 23.03.2017 г. (по математике);
· в день проверки получить у руководителя ППЭ бланки ответов обучающихся           9 классов, протоколы проверки и критерии оценивания заданий;

· распределить экспертов по группам и рабочим местам в предоставленных аудиториях;

· провести инструктаж экспертов по проверке бланков ответов обучающихся 9 классов;

· передать в управление образования администрации БМР проверенные материалы (бланки ответов) пробных экзаменов и протоколы проверки:

- по русскому языку - не позднее 23.03.2017 г.;
- по математике - не позднее 27.03.2017 г.
4. Руководителям МБОУ лицея № 1 города Балтийска, МБОУ гимназия №7 г. Балтийска, МБОУ СОШ № 4 г. Балтийска, МБОУ СОШ № 5, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ № 8 г. Приморска 
- направить в МБОУ гимназия №7 г. Балтийска на проверку экзаменационных работ экспертов в соответствии с приложением к настоящему приказу:

- экспертов по русскому языку  - 21.03.2017 к 14:30 ч., 22.03.2017 к 14:00 ч.;

- экспертов по математике - 23.03.2017 к 14:30ч.;
- получить 27.03.2017 г. в Управлении образования администрации БМР (каб. 18) проверенные материалы (бланки ответов) пробных экзаменов для проведения анализа результатов пробных экзаменов по русскому языку и математике и организации дальнейшей работы по подготовке к ГИА-9.
5. Директору МБОУ гимназия №7 г. Балтийска предоставить помещения и обеспечить условия работы муниципальных предметных комиссий по проверке материалов (бланков ответов) пробных экзаменов по русскому языку и математике обучающихся 9 классов в соответствии с графиком проверки.
6. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.
И.о. начальника управления образования 
администрации БМР                                                                                            И.Н. Солдатова
