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Сценарий проведения межмуниципального педагогического совета

Добрый день, участники межмуниципального  педагогического совета!

Традиционно, в рамках августовского педагогического форума, мы стартуем с августовского  межмуниципального педагогического совета, основным предназначением которого является обсуждение перспективных вопросов развития системы образования, планирование деятельности в тактической и стратегической перспективе. 
Межмуниципальный педсовет – это важное событие для системы образования муниципалитета в целом.
Сегодня на педсовете мы будем обсуждать актуальные вопросы  «Единое образовательное пространство: стратегия, практика, ресурсы»».
Участниками педагогического совета являются представители власти, руководители образовательных организаций, родительская общественность. 
Разрешите представить участников и гостей нашего педагогического совета: депутат Законодательного собрания Калининградской области Нина Ивановна Фёдорова, глава администрации Балтийского городского округа Сергей Викторович Мельников, глава Балтийского городского округа Николай Викторович Плюгин, заместитель главы администрации – начальник Управления образования администрации БГО Ольга Игоревна Матасова, руководители образовательных организаций Балтийского и Янтарного городских округов, представители педагогической и родительской общественности.
Надеемся, что сегодня во время  обсуждения насущных тем развития образования в муниципалитете, мы все вместе сможем найти ответы на проблемные вопросы, выработать определенные решения, которые  позволят в дальнейшем реализовывать те  задачи, которые  ставит перед образованием  государство и руководство нашего региона. 
У каждого участника педсовета есть возможность озвучить свою позицию и сформулировать направления деятельности по эффективному развитию образования в округе.
Каждое время создает своё образование, потому что через образование  общество задает вектор своего развития, закладывает перспективу завтрашнего дня. 21 век – это время науки и знаний, высоких технологий и инноваций. Современные технологии развиваются с такой скоростью, что навыки, востребованные сегодня, могут потерять актуальность уже завтра. Сегодня  как никогда востребовано образование, которое позволит нашим детям стать специалистами мирового уровня, способными осуществить модернизацию экономики страны, вернуть её в ряд ведущих промышленных, научных держав с развитой социальной сферой. Обучая и  воспитывая детей сегодня, нам необходимо помнить о навыках будущего, завтрашнего дня.
И первый вопрос к участникам нашего педсовета: «Как образование сегодня должно ответить на современные вызовы?» (ответы депутата, глав, руководителей образовательных организаций).

Приоритетная задача нашего государства -  достижение нового уровня качества образования и вхождение в десятку мировых держав. И в  этом году мы обсуждаем качество образования с новыми установками и на новом уровне детализации.
Система образования – это гибкий механизм, помогающий выработать коллективный подход к построению образовательного пространства и достижению качественных результатов.
Это организованный процесс постоянной передачи социально значимого опыта, который может быть эффективным, если протекает в комфортных  условиях  и  соответствует запросам общества и по форме, и по содержанию, и по условиям.
Очень важно, чтобы это было   пространство развития образовательной организации, развития педагогов, развития детей, развития родителей, развития социального партнёрства.
И вопрос к представителям власти
 «Какие приоритеты обозначены в системе развития образования на уровне муниципалитета?» 
Вопрос к родительской общественности:
«Как Вы представляете  Единое образовательное пространство в муниципалитете?»

Образовательная организация – это центр образования, воспитания и развития, объединяющий территориально и духовно детей и взрослых, разные поколения, разные профессии, разные социальные группы для обретения смысла жизни через познание, созидание и воспитание.
На апрельском заседании коллегии Министерства просвещения Российской Федерации публично была представлена концепция идеальной школы – проект «Школа Минпросвещения России». Этот  проект позволит сформировать единую позицию по содержанию образования, организации воспитательной работы, профориентации, развитию ребят и другим вопросам». Механизмы, пути и способы достижения обозначенных задач по развитию единого образовательного пространства у каждой образовательной организации  могут быть собственные, уникальные и неповторимые, с учетом её творческого потенциала и сложившегося опыта.
И вопрос к  руководителям образовательных организаций:
«Какая должна быть модель Единого образовательного пространства, чтобы соответствовала запросам общества и родителей?»

Вопрос к представителям власти:
«Какая роль отводится муниципальной власти в этом пространстве?»

Вопрос к родителям:
«Как должно осуществляться взаимодействие образовательной организации с семьёй в  рамках этого пространства?»
По словам министра просвещения РФ Сергея Кравцова, реализация проекта «Школа Минпросвещения России» позволит воссоздать по всей России единое образовательное пространство, в рамках которого  каждая школа будет  гарантировать  качественное  образование, а также в том числе «чтобы школьник был здоровым, воспитанным, уважал взрослых, имел правильные семейные ценности, уважал свою страну, помнил о подвигах своего народа, получал достоверную информацию, обладал системными знаниями, навыками критического мышления, работы в команде и был успешным.
Как организовать учебную и  воспитательную работу, чтобы дети  стали самодостаточными, как организовать внеурочное пространство учеников, чтобы они стали ответственными и решительными, как сделать так, чтобы они были ориентированы на успех в своей деятельности, на достижение результата. Эти вопросы всегда беспокоили педагогическое  и родительское сообщество.

[bookmark: _GoBack]И следующий  вопрос ко всем  участникам педсовета:
 « Что  мы должны сделать  сегодня для успеха  ребёнка завтра?»

Какие нужно создать условия дома, в детском саду, школе ,  дополнительном образовании, чтобы ребенок стал успешен? Чувствовал себя капитаном своей жизни?» (ответы глав, родителей, руководителей)
 
Уважаемые участники межмуниципального педсовета!

Мы обсудили с вами  насущные вопросы современного образования. Все сказанное сегодня  отразится в реалиях завтрашнего дня.
 Мы убедились в том, что вопросы развития современного образования не оставляют равнодушными не только педагогическую общественность, но и представителей власти и родительскую общественность. 
Нам  необходимо продолжать двигаться, развиваться и достигать высоких  результатов. А всё это осуществимо  только при условии тесного взаимодействия тех, от кого зависит дальнейшее развитие образования в округе.
Спасибо всем участникам межмуниципального педагогического совета за продуктивное обсуждение актуальных вопросов развития образования.
Надеемся, что грядущий учебный год будет незабываемым, насыщенным интересными событиями, полным новых побед и свершений! И именно от нас всех зависит, сделать его именно таким!

